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Florin Porojan, noul Director General al 

Franke România 
 
Începând cu 1 aprilie 2009 Florin Porojan este noul Director General al Franke România.  
 
Cu o experienţă de peste 10 ani în vânzări şi management, Florin Porojan a preluat, la 
începutul lunii aprilie, funcţia de Director General al Franke România - cel mai mare 
distribuitor de pe piaţa locală de sisteme complete pentru bucătărie (chiuvete, baterii, plite, 
cuptoare, hote, maşini de spălat vase, combine frigorifice, diverse accesorii).  
 
De-a lungul carierei sale, actualul Director General Franke România a profesat în companii de 
top prezente pe piaţa românească, în diverse domenii de activitate, precum Wrigley România, 
LARO Distribution şi Electrolux România. Florin Porojan este şi preşedintele CECED România 
– Asociaţia Producătorilor Europeni de Electrocasnice din România şi membru în consiliul 
director al RoRec – Asociaţia Română pentru reciclare. 
 
Experienţa lui Florin Porojan în domeniul retail-ului de electrocasnice, precum şi competenţele 
sale manageriale l-au recomandat ca cea mai bună alegere pentru funcţia de Director General 
al Franke România. „Acest  mandat reprezintă o importantă provocare profesională, ţinând 
cont şi de actualul context economic global. Franke, liderul mondial în oferirea de sisteme 
complete pentru bucătării de uz casnic, este, de peste zece ani, una din cele mai importante 
companii de pe piaţa locală în domeniul sistemelor inteligente pentru bucătării. Îmi propun la 
preluarea noii funcţii consolidarea poziţiei actuale a companiei şi dezvoltarea acesteia sub 
umbrela valorilor Franke”, a declarat Florin Porojan, noul Director General al Franke România. 
 
Florin Porojan a preluat funcţia de Director General de la Valeriu Cobaschi, care a condus 
compania Franke România de la înfiinţare, din 1998, până în februarie 2009. 
 
Despre FRANKE: 
Franke este liderul mondial în oferirea sistemelor complete pentru bucătăriile de uz casnic şi aplicaţiilor 
profesionale de food service, în domeniul preparării cafelei şi în furnizarea soluţiilor de igienă. Franke 
este prezent în toata lumea, având peste 12,000 de angajaţi care lucrează în peste 70 de subsidiare 
din 40 de ţări. Grupul Franke, cu sediul central la Aarburg, Elveţia, a avut în 2008 vânzări de aproape 3 
miliarde de franci elveţieni. 
 
Franke România, parte a diviziei Kitchen Systems a corporaţiei multinaţionale Franke Holding AG din 
Elveţia, este pe piaţa din România din 1998 şi oferă sisteme complete pentru bucătarie, într-o gamă 
variată. În prezent compania deţine în portofoliu peste 1.000 de produse diferite. Sistemele Franke de 
bucătărie includ toate echipamentele necesare unei bucătării: chiuveta, bateria, plita, hota, cuptorul, 
maşina de spălat vase, combina frigorifică, cuptorul cu microunde şi alte accesorii. Produsele 
comercializate de companie sunt produse în proporţie de 95% în Italia, iar restul sunt importate din 
Scoţia, Germania şi Elveţia. Franke România desfăşoară activităţi de export în Moldova si Serbia. 
 
Persoane de contact pentru informaţii suplimentare: 
Ligia Muşat – Promotion and Design Manager Franke România, tel. 21 350 15 50, e-mail: 
ligia.musat@franke.com 
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